

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL/ BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILATÉRIE...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉRLEZŐKÉRT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

A harmadik köztársaság.

Holnap lesz huszadik évfordulója, hogy a harmadik francia köztársaság Páris utcáiban a néptömegek szavával kialakított...

mulatos munkaképességgel könnyen kiheverte a háború óriási pusztításait és az iszonyatos hadiszerzet, könnyen megbirta a fegyveres békenek reá nézve különösen...

kat veszített hódító várzásból és a köztársaság sem látszik oly ideális kormányformának, minőnek az előbbi nemzedékek tekintették...

he. A pénzügyi készletek bőségét jellemzi, hogy tízennyhat millió forint volt a pénzügyetknél elhelyezhető...

A belügyminiszter, mint értesülünk, az őszi ülészekben a törvényhozás előterjeszti a közleési építési rendtartást...

Gr. Csáky Albin vallás- és oktatásügyi miniszter Simor János herceggel meglátogatására Esztergomba utazott.

Királyváras.

Hódoló tisztelettel várja a nemzet királyát, a ki az őszi nagy hadgyakorlatok alkalmából ismét meg fogja látogatni az ország egyes vidékeit.

Ilyenkor azonban közvetlenül magával a néppel érintkezhetik a király, annak hallgatja, minden idegen közbejárás nélkül, egészen közelből szíve hamissáttal dobbanását.

Budapest, szeptember 3.

A miniszteri tanácsokozások egyelőre véget értek, miután a képviselőház jövő ülészekának megkezdésekor betervezték a javaslatokat a minisztertanács végleges határozattal látta el.

Erre a szerencsétlen kezdetre kell rá gondolni, hogy megmérhessük, milyen hitvatást és milyen munkát teljesített a francziák harmadik köztársasága.

Egy magyar író háza a harminczas években.

Fáy Andrásról, közelítünk és irodalmunk e nemes alakjáról, rövid idő alatt már a harmadik könyv jelenik meg. Most épen Erdélyi Pál tollából hangya el a saját «Fáy Andras élete és műve» című terjedelmes dolgozatát.

összeköttetéseit, s emeli irodalmi tekintélyét, gyakorlati irói dicsőségeit. Fáy neve súlyt adott és tekintélyt szerzett mindenkinek, a közönséget vonzotta, az írókat csábította.

tagjai között a helyiség kérdésében meghasonlás tört ki, a mi szakadással vezetett, s a kilepő tagok «Pesti Kör» című új kaszinót alapítottak, mely a régi megmaradt s utóbb e kettő ismét egyesülve, lett az a nevezetes politikai klub, az «Ellenzéki Kör».

házi úr volt a szó nemes, magyaros értelmében. Kulcsár, Vitkovics és Bártfay házáé Fáy-é messze meghaladja s nemcsak abban, hogy mindenkinél hosszabb életű volt, hanem abban is, hogy egyiknek sem volt akkora és oly sokféle eleméből alkotott köre, melyben írók, politikusok, megyei urak, papok, művészek, honoráciorok s azok családjai találtak kedves társaságot.

A vendégszeretet e kitűnő tanyáját még az elemek is pártfogásukba vették. Az 1838-iki árvíz idején sem történt baja, s míg körülbelül 2700 házát rombolt le, Fáyét épen hagyta. A pénzét ugyan nem kímélte, hanem azt sikerült gyorsan kimeríni.

A később november végén akkor is, mint most, már kezdetét vette a sáson, faluról, fűrűdől visszatérő inó világ, s velők az akadémiák és társasági élet. Vége volt a híres fűthi szüreteknek, és Fáy is beköltözött tőre a kalap-utczai házába.

Luczenbacher Kis, Gaál Fáyknak gratulál, s a másikon Fáy válasza: Ha jó ember gratulál, Fáy Andras invital.

érintkezett személyesen a király, a hol s a mely között a király ajkáról jövő, ily nagy jelentőségű nyilatkozatokra szükség lehetett.

A király meg fogja látogatni a többi közt Debreczent, a tiszta magyar lakosság e tipikus városát. Ugyanazt a várost, melyben az április 14-diki emlékezetes határozat hozott, a hol tehát az ebben foglalt eszméknek leginkább lehetne talaja.

Nem a kifejtendő pompában és külső díszben, hanem az ünneplő küldöttségek hódoló nyilatkozataiban s az előre megszabott külsőségekben nyilatkozik a nép igazi szeretele. Mind ezeket meg lehet csinálni, és meg is csinálják akármelyik despotának is.

Lesz azon városok között, melyek most az uralkodó utjába esnek, olyan is, a melynek alig van számottevő közvagyona, legszűkebb mértékre szabott saját legszűkebb gazdasági kiadását is csak polgárainak óriási megterhelésével fedezheti, hasznos beruházásokat alig tehet, s fejedet híján évről-évre odázza el s most egyszerre arra a hirre, hogy a király falai közt fog néhány órát tölteni, csupán erre az egy alkalomra 40-50 ezer forintot szavaz meg.

volt névpapjára is. Nemcsak pestiek, hanem vidékiek is jöttek be, sőt az 1843-iki este a pozsonyi diéta tagjai is lerándultak.

Erre az országgyűlésre írta Garay «Szózatát», melyet Egressy Béni zenésített meg, s Fáyknak estéjén mutatott be először. Miskolcra ment Vörösmarty szavalt egy-egy meg nem jelent versét, vagy Szemere Pál mulattató régi történetekkel. Nálánál kedvesebb mulattató kevés vala, csupa ölet és pajzanság s a milyen komor volt rendszeren, áj annyira kicsapongott tett ilyenkor. A gazda segített barátjának, s ketten együtt feltárták nagy múrokat emleket, az irodalom mostoha sorsát s megemlékeztek barátaikról, Kazinczyról, Kisfaludyról és Kőleseyről. Mint busz akkordok, úgy hatottak ezek az önkénytelen rendezések, s pillanatra megcsappantottak a jó kedv kitörését. Majd politikai kérdések merültek föl, aztán irodalmiak, majd művésztiek. Kőlesey-szobor, Mátyás-emlék, színház és a többi mind, mikor ajtóit foglalkodta a magyar életet, a politikai eszmék hullámzása, a kibontakozás reményei és jövője, s velők annyi részlet. Szépen jeleníti meg hangulatát egy levelében Fáy, melyet Wesselényi Miklóshoz intézett: «Es most, kivált most, midőn léteges korszakunk előtt szakadatlan állunk, szemközti inkább egymással, mint váltva egymással, szakadatlan zombán, mint állánk egykor a mohácsi veszélőt! Most, midőn elekedéseink immár szünyegen, a diéta szerkezete pedig csüggesztő kilátással rémit; most, midőn legőszintébb, legjoakaratosb értesületekre egyesített erőkre volna szükség a kornak, s egység és kölcsönös bizalom kiköltözöttnek látszik abból...»

Ilyen hangulattal, ilyen helyzetet szemben az András esték nemcsak szorakoztató, mulattató vacsorák valának, hanem egy érteljes mozgalomnak szálait összetartó, intező körnek találkoztunk. Egy nevezetes tényező az akkori kor életében, egy erős kapocs a kortól emberek között. Egyik író, a másik politikus, harmadik s a többi mind más és más téréen szolgálta nemzetét, Fáy minden téréen dolgozott, publicista, színházdirektor, takarékpénztár-igazgató, Kisfaludy-Társasági elnök, akadémikus, szóval a hazá mindenese, ugyanolyan jelölt volt arra, hogy maga köre gyűjtjön minden jelölt, s összehangoztassa a különféle törekvéseket, barátságos harmóniát létesítsen szerzhető tényszök között. A mi a Körnek jelszava volt, egyesült, hogy egyesítsen, hivatászerű jelszava lett Fáyknak is — hogy egyesítsen. Jól tudta, hogy e zöld asztalnál összerángóztott homlok kisimul a fehér eszta fölött, s bor között jobban el lehet mondani egyet-mást, a mi amott alig volna helyén. Ha nemzeti fejlődésünk történetét megírják, figyelniök kell arra a társaságra, melyet az András-esték alakítottak össze és tartottak együtt. Nyílt alkalom volt az mindenkör eszme-cserére, irányelvek, tervek, teendők meghatározására, kitűzésére, ellenlétek kiegyenlítésére. De nyílt alkalom volt arra is, hogy kortársai leírják tiszte-

legalább egy-két néptanítójának az országos kongresszus meglátogatását lehetővé tegye: az ilyen városban ez az egész évi költség megvalósulhatna. De az egész évi költség meghaladja a kerület költségét, ezért a király nem érthető meg egyáltalán. Mint arról a főlvevényről, hogy néhány asztalos ember rendelkezés véli járhatni általa.

Orrot nekik, nem kitüntetést! Mert nincs joguk olyhá tekinteni ő felségét, mint a ki Potemkin-falvakban gyönyörködni tudna. A király, ha tudná, miként viszonylik egy-egy ily város anyagi erejéhez a fogadási költségű mulató diszre szánt összeg, mint teszi nagy időre tönkre egy ily előjáróság a gondjaira bízott város háztartását, s teszi lehetetlenül szűkössé beruházásait, az ily eljárás ellen tiltakozni fogja; mert nem az az, a mire ő vágyik, — pompát végre ennél nagyobbat is láthat, — hanem a népnek önkény, szabadon nyitkozás szeretete és ragaszkodása, melyet zászlós, szalagos árcsók sokasága nem tehet nagyobb, de azok elmaradása sem kisebb.

Ő felsége ezt nem tudhatja. De a belügyminiszter tudhatja. Neki volna kötelessége közbe szólni s megtanítani azokat az urakat, hogy a nép megszállását a király előtt gazdagságnak hazudni, egyáltalán nem az a lojalitás, a melynek ebben az országban helye van, s a mely az oly urakodó helyeslével találkozunk, a ki, mint a miénk, az igazat, s nem a látszót keresi.

VIKID.

• **A soroknál jegyzőt, Scabadházy Bélát,** Földvőri pestmegyei alsópárt rendbíró szabálytalanság, rendtelenség és hanyagság miatt első fokú fegyelmi határozattal hivatalából elmozdította. Az elmozdított jegyző már föl volt fejezve egyszerű állástól, körülbelül másfél évvel ezelőtt néhány hónapra. Különböző visszafélék miatt került föl akkor ellene panasz; a nép annyira ingerült volt, hogy a jegyzőt teltleg hántalmazta volna, ha idejekorán nem menekül. Szabadházat később a fegyelmi vizsgálat befejezésével visszahelyezték hivatalába. De nem sokáig viselhetett ezt, mert újabb panaszok egész sorozata érkezett viselt dolgairól. s az alsópárt, mint elsőfokú hatóság, a fegyelmi vizsgálat során meggyőződött arról, hogy a panaszoknak komoly alapja van.

• **A kalocsai bróvárlást** holnap tartják meg. Mindennemű rendezvénytől eltekintve, már tegnapelőtt két század katonaság ment oda, tegnap pedig huszonnégy csendőrt. A választást tudvalevőleg Bellaagh tiszi ügyész fogja vezetni. Áldasi Károly, a pilisi albi járás szolgabírája, a ki fellegszettett főszolgabíró helyettesíti, távirattal arról értesítette az alsópárt, hogy a nép kedélyhangulata egyáltalában nem fenyegető s legalább az idő szerint meglehetősen alapos kilátás van arra, hogy a választás a csendőrtök és a katonaság beavatkozása nélkül esik meg.

• **A kismártont** kerületi orsz. képviselője Bolgár Ferenczept. középért tartja meg beszámoló beszédét. A választók nagy előzetéseket tesznek Bolgár fogadására.

• **Debreczenben** a mint a D-n írja, annak jár híre, hogy a kormányártnak tegnap a tisztújítás tárgyában tartott értekezlete az összes ellenzéki pályázatot kihagyta a kandidálendok névsorából.

• **A nagyszaloni orsz. képviselő beszédére** vonatkozólag a következő sorok kaptak: Az Egyetértés szeptember 2-iki számának szerkesztésében az mondattól, hogy a nagyszaloni képviselő az egész 48-as függetlenségi pártot egyszerűen értelmességek bűnéig. A nagyszaloni kerület képviselője, Arany László föltekint bennünket kijelenteni, hogy ezt ő nem tette, sőt azt tartaná politikai értelmességek, ha val-

laki egy hagyományos alapon fejlődött egész pártot értelmességek nyilvánítaná. A mit ő mondott, hogy a párt mostani viszonyai zavarosak: az egészen más valami.

KÜLFÖLD.

— szept. 3.  
A paterhofi találkozásról közölt nem épen kedvező magyarázatokkal szemben a német hivatalos Reichsanzeiger most közli a Reuter-ügynökségnek augusztus 30-iki paterhofi táviratát, melyszerint Girsz külügyminiszter a diplomáciai kar több tagja előtt a paterhofi találkozással való teljes megelégedését nyilvánította, mert ez a találkozás újabb és ünnepes megerősítése a Németország és Oroszország közt fennálló jó viszonynak, s hatása bizonyára nagyban fog hozzájárulni a béke fenntartásához.

Ez elkészült hivatalos csitigatás mellett mindenestre jellemző, hogy a félhivatalosság híreben álló Ham. Korrespondent, mint más német távirati jelentések, kétszerezett nyilvánította azt, hogy a találkozás nem felett meg egészen a hozzájárulást várakozásoknak. A találkozás — mondja továbbá az említett lap — elejétől fogva híján volt az emelkedett hangulatnak. A bucsúság azonban még hűvösebb volt. Vilmos császár különféle javaslatokat tett a függő kérdések s vezetésnek a bolgár kérdés megoldására nézve, melyek azonban semmiképpen sem feleltek a császár ohajának. A beszélgetések ugyan bizalmasan folytak, de mégis bizonyos elkedvetlenedést idéztek elő. A helyszel szeszabodására azonban ebből nem kell következtetnünk. Minden a régi ben marad. — A Voss. Ztg. azt mondja, hogy a találkozás lefolyásának egy jellemzése teljesen meggyezik az ő paterhofi értesüléseivel.

Azt, hogy Vilmos császár az előre kitűzött időnél korábban távozt Paterhofból, az orosz fővárosban különös módon magyarázzák. Egy híresletés szerint a császárhoz jelentés érkezett, hogy egyik he seni ezredben tízen katona megtagadta az engedelmességét, és mikor a császár által elrendelt igen szigorú büntetések végrehajtása nehézségbe ütközött, a császár elhatározta, hogy paterhofi tartózkodását megrövidíti. Tudvalevőleg a Nordd. Allg. Ztg. ezzel szemben kijelentette volt, hogy Vilmos császár elutazása már az eredeti utazási terv szerint is aug. 23-án volt kitűzve.

Ugy látszik, hogy a német hadseregben csakugyan nincs minden a legjobb rendben. A birodalomgyűlésen is lehetett már panaszokat hallani a junker tisztek brutálisai miatt. Most egy Miller nevű volt százados újabb nagy felütést keltő rópiratot adott ki, melyben számos katonai visszasságot ostaroz, így a katonakkal való kegyetlen bánást, a mire vonatkozólag hajmeresztő eseteket sorol föl; továbbá a tisztek között divót az a rossz szokás, hogy felebbvalójuknak ajándékokat adnak; a katonai igazságszolgáltatás hiányát és panasztevés módjának hibáit stb. Miller egyébiránt határozottan a két évi szolgálat mellett károsodik.

A Timesnak egy augusztus 30-iki belgrádi távirata szerint Grujics tábornok miniszterelnök tudatta Risches regenssel, hogy a kabinet tagjai a radikális pártban történt szakadás következtében szükségesnek tartják beadni lemondásukat. Risches, tanácskozni akarván regenszával, a választ másnapra halasztotta, s 31-én kijelentette Grujicsnak, hogy ő és regenszársai azt tanácsolják a kabinet tagjainak, hogy várják meg a szűkintézés-utasításokat a radikalitást, mert csak akkor fog kiütni, hogy a radikális pártban bekövetkezett szakadás olyan-e, hogy szükségképp maga után vonja a kormány visszalepését.

— Tudom, — mondá Patrice, egy székre bocsátkozva.  
— Micsoda! Tudod?  
— Azaz hogy kitalálom, mert látom, hogy boldog vagy.  
— Pedig — folytatá Godefroid — a végre választ csak egy hét múlva fogja megadni. De az anyja — ez az asszony a megtestesült jóság — gondoskodott róla, hogy minden aggodalmat eloszlassa. Ez az egy hét csak olyan haladék, melyet az illendőség megkövetelt.

— Nyilván, — erősíté Patrice. — Ily esetben a lény nem szabad ugy tennie, mintha rögtön készen volna az elhatározásával.

Szavaiól gúny — de bizonyára akaratlan gúny — volt kiérzhető. Hanem Godefroid, ki igen bigadt gondolkodásra lett, mióta nem volt szükségére a filozófiára, nyájias mosolyal volt vállat.

— Oh, te önkéntelenül is nehezítel rám, mondá. — Pedig valójában, ha valaki örül a boldogságnak, az nem ketkedem benne, te vagy. De hát — öreg pajtásod előtt csak megvallhatod — Sauval kissazonny, ugy látszik, téged ... téged jobban kitüntetett, mint másokat. És ilyen esetben a legkevésbé nyelje ember sem szereti azt látni, hogy csúfolód.

— Megint arról beszélsz mert? szakítá félbe Patrice bagyadtan.  
— Valóban nincs igazam. Mert ha szükség volna rá, a . . . Jenny anyja hatalmas közlesei minden legsekélyebb aggodalmat is eloszlatná volna.

— E szerint hát boldog vagy — tökéletesen boldog?  
— Boldogságom oly nagy, hogy bele sem merek mélyédni, nehogy belefulladjak. Ha mégis nyugodtnak látsum, ennek az az oka, hogy szinte meg vagyok bűnülva. A való érzete még most járta egészen át valomat. De felfoghatd, hogy mit érzek, ha arra gondolok, a mit tegnap mondtam nekéd és a mit ismétlek: vagy ő, vagy ez.

Szólott részletek kezé egy revolverre mutatott, mely a faion függött.  
Patrice felelet helyett csak nagyot sóhatozott.  
— És most, folytatá Godefroid, akarod-e ismerni a terveimet?

Talán, viszonzá Patrice önkéntelenül is, — inkább a Sauvalné asszony tervei, mert úgy hiszem, jóvendőbeli anyósod erről jobban van értesítve, mint te magad is.

— Mások fogod őt megítélni, ha majd sürribben érintkezel vele, jósló türelmesen a jóvendőbeli vő, ki most mindent rózsaszínben látott.

Azután előadta a jóvendő nézve már megállapított terveket. Első gondja az lesz, hogy a Jenny szerződését felbonthatja. Ő maga, legalább egy esztendőre, pihenni fog, s majd ha teljesen jól érzi magát, és hangulata is lesz, fordul vissza a zene-szerzéshez. Ezt a pihenő időt Párisból távol fogja

Figyelemztető és kedjűk tisztelt előfizetőim.  
Kérlek, a kiknek előfizetésük még húgével lejárt, hogy újabb megrendeléseiket melőbb meginteni melőbbassanak.

Lapunk előfizetési ára:

egy hóra — 1 ft 80 kr. hat hóra — 10 ft 40 kr.  
két hóra — 3 ft 60 kr. egész évre — 20 ft 80 kr.  
három hóra — 5 ft — kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.  
T. előfizetők abban a kedveményben részesülnek, hogy az „Ország-Világ” című legújabb képes hetilap 10 ft helyett 8 ft-ért, felvére 4 ft-ért, negyedévre 2 ft-ért kaphják.  
Az előfizető nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétküldésben hiba ne történjék.

Előfizetés a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előfizetőink legkezelebbe csokészénel ha címszalagjukat a posta-utalvány szelvére ragasztva beküldik a kiadó-hivatalunk.  
Es este, ha t. előfizetőink az előfizetési hátrulást eléjta előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi is kérijük velünk pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadóhivatalába (Keveskemeti-utca 6. szám alá) küldendők.  
Az „Egyetértés” kiadó-hivatala.

UJDONSÁGOK.

— szept. 3.  
— Személyi hírek. Frigyes főherceg nejevel Izabella főhercegnével, ma Ostendéből Bucsbe érkezett. — Bismarck herceg, mint táviratban jelentik ma reggel elutazott Kisgingből. A lakosság a távoztól lelkes óvaözúdában részesítette. — Gr. Széchy Gyula miniszterelnök szept. 12-én érkezett Aradra. A miniszterelnököt Aradon ünneplésen fogadják. — Báro Öry Béla ő felsége személye körüli miniszter tisztségét szabadsgáról visszaléte Bucsbe. — Mezősényi Gyula, szathmári püspök aug. 30-án kezdte meg bernauiját. — Br. Hörny Károly veszpremi püspök a fővárosba érkezett. — Dr. Haas A. egyetemi m. tanár külföldi utjáról hazérkezett a fővárosba. — Herman Ottó országgyűlési képviselő választás körületeiből visszakerült a fővárosba. — Néladó orosz nagykövét Salzburgból Bucsbe érkezett.

— A ferencvárosi plébános jubileuma. Kurcz ferencvárosi ferencvárosi plébános tiszteletére, a ki e napokban ülte huszonöt éves plébánosi jubileumát, fronyes banket volt ma este a bakacstéri fővárosi épület második emeletén. A teremben három asztal foglalt el az ünneplés plébános tiszteinek díszes nagy serege. A jublúás ült az asztalon, balján Gerlóczy Károly polgármesterrel. Ott voltak továbbá Alkér Gusztáv, Haberbauer János, Márkus József és Lung György tanácsosok, továbbá Tompa Antal, a függetlenségi párt elnöke, Szász Károly református püspök, dr. Györy Elek országos képviselő, néhány egyetemi tanár, több lelkes és szerzetes is igen sok ferencvárosi polgár.

Hörvándi József ferencvárosi polgár mondotta az első felszólításkor az ünneplés plébánosa. „Érdemet a szabadságharcból ismerjük — mondá. Ő megiette kötelességet. Huszonöt év óta hirdeti a városrészen az erkölcsöt, vallásoságot és a szabadság ügye szeméjét, s példájával hazafisra tanít, igazi apostola léven a magyarság szent ügyének is. Kívánja, hogy legalább is annyiideig teljesíthesse misszióját a Ferencvárosban, mint a mennyi időn át teljesítette. Viharos taps és éjenezés harsogott föl erre a teremben s Kurcz Vilmos, a jublúás kezdett beszélni. A fővárosközszéri bevezetés után Erzsébet királynénél elkézet meg első sorban, a kinek védelmére alatt a ferencvárosi új templom feligazítása lehetővé lón. Elmondá azután, hogyon nyerték meg ő felségének beleegyezését abba, hogy nevet és pártfogását adja a királyné a szent ügynek. E közben egy érdekes mozzanatról telt említett, melyre a király és egy ferencvárosi polgár beszélgetése adott volt alkalmat s a mely a régi Ferencvárosi népet jellemzi. A legfelsőbb engedély kieszöközése végett Sajúnajzy prépost-esperes vezetés alatt küldötték ment a királyhoz. A király sok jóindulattal fogadta a deputációt s ennek minden egyes tagjával váltott néhány szót, még pedig magyarul. Ebben a kiüntetésben részesült a deputációznak valamelyik ferencvárosi

mint anyam szokta mondani. Önkem velem szemben tanusított . . . rendületlensége olyan eredményt szült, a mely meg vagyok róla győződve, tullessz mindazon, a mit ön várhatott. A rázkodás átváltoztatott; sokat gondolkoztam az éjjel s ma reggel aztán az ügyes anyai okoskodások beletözték a művet. Önkem valóban alig volt szükséges idefáradnia.  
Ebből a guncyolódásból annyi keserűség érzelt ki, hogy Patrice tompa haraggal szorította össze az öklét. Jenny gyors pillantással vágynya meg, mert célja volt ezzel: tisztába akart hozni egy kétségét, mely megmaradt.  
Tegnap óta így okoskodott: „Ű azt akarja velem elbítenni, hogy csupán pillanatnyi önelédségre ragadtatta volt el magat. Nem hibettem. Hazudik. De ha szeret, lehetetlen, hogy el ne arulja magát!”  
Látva most, hogy a szfinksz hallgat, Jenny folytatta:  
— Három ut van előttem: vagy folytatom a pályámat, vagy nőül megyek az ön barátság, vagy pedig megszöktetem magamat Kemevhez hertzeggel, ki ezzel már egy idő óta elég kegyes kinalgatni. Ön valószínűleg igen rossz véleményben lesz felelem — de engem e három lehetőség közül az első csak legkeveseb.

— Szent isten! ön az, a ki így beszél? sohajtott föl Patrice.  
— Ha csak elgondolom is, hogy kifissem magamat, cifra köntösbe öltöztem s néhány száz ismeretlen ember előtt ura jelöltem pénzért egy olyan jelenet, a melyet igazán jászoztam itt tegnap, ön előtt, hogy megmentsem az eletem — és sikertelenül jászoztam . . . ah, nem. soha! . . . Sohasem fogjak többé látni azt, hogy Jenny Sauval mint rimáncókat, tör, küzdök, veri a mellét, tördeli a kezét — a másik gyönyörűségem! Sohasem raiongtam a szinpadra, meg még épenséggel gyölőim. Marad tehát Godefroid vagy Kemev. Sokan vannak, a kik az én helyemben pillanatil sem haboznának.  
— Eh! kiáltott föl Patrice elkeseredetten, — ön épen most jászik egy nyomorult komédiát!  
— Legkevésbé sem. Az érzőlgssel kudarcsot valva, a gyakorlatiasághoz folyamodom. Ismetlem: Kemevhez vagy Godefroid — közepet nincs, mert ahhoz nagyon vallasos vagyok, hogy megüjem magamat, de nem elég az, hogy apaca legyen. Ön természetesen Godefroid mellett van. Dn azt gondolná-e, hogy a hertzeg szinten nem szeret engem?

— Nem annyira, hogy nőül vegye.  
— Vagy legalább nem annyira, hogy miattam magára haragítsa a czárt. De ha, teszsem, Godefroidnak kellene elvesztenie az orosz udvarban való állását a miatt, hogy egy enkesnöt feleséül vesz. . . majd meglátok, hogy mit csinálva. De bármint legyen is, szeretném tudni, hogy mit felelne ön, ha azt mondanám: Egyetlen egy férfi van, a ki engem

herczegöl megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Telkitököt találkoztam.  
Jennynek egész akaratereje volt szüksége, hogy lába elé ne boruljon az ifjauk, köszönetet mondva neki ezekert a szavakért. De tudta, hogy valamással csak meglepetés által csikarhatja ki belőle.  
Megtartotta hát ingerlően gyönyölódó álarcszt, s folytatta:  
— Köszönet ezért a jó véleményért. De köztünk legyen mondvá, ön könnyen beszél, mert eltekint a millióitól, egy másk férfi után a herczeg az, a ki legközelebb volt ahhoz, hogy szivemet meggyerje. De hátha ön csúslódott volna bennem, s ma azt hallaná, hogy választásom a herczegre esett . . .  
— Patricának valóban a mellén volt a kezé, de nem azért, hogy töredelmességet tanusítson vele.  
— Rá nem ismerek önt, mondá.  
(Folytatás következik.)

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . . és az — nem Godefroid!  
— Azt felelem, hogy nem bonczigetem. Ismerem önt. Tudom, érzem, hogy ön becsületességre egy oly kevésbé képes, mint én!

Hercegnő megmenthet . . .



ronyok a földön hevernek. A távirati üszkek...

FÜRDŐI LEVÉL. Borszék, augusztus közepén. A tenger színe fölött 881 és fél méter magasságban...

— Védőkész a lavina ellen. Az Arber-alagút nyugoti torkolatán impozáns és nem mindnap...

— A kolera. Valenzia vidékén tegnap 37, a városban 21 koleraeset fordult elő.

— Az állatkerti cirizkus előadásainak érdekét fokozta a nyolcz telivér arab szürke, melyet pár nap óta mutat be Wolff igazgató.

— Az időjárás Budapestben ma ugyancsak a képet mutatja, mint tegnap, hidev északra szél fűt egész nap...

Rövid hírek. Kis-Szigetből megszökött egy eszép ember, s Lenti melletti Kerkába oltog...

— Csalló mánás. Egy könyvhatály helyi értesítő írja: «A rendőrségben ma bizalmas följelentették...

— A furdóközönség szervezkedésére az augusztus 20-án délután 5-7 óráig a Kossuth-kutnál...

— A furdóközönség szervezkedésére az augusztus 20-án délután 5-7 óráig a Kossuth-kutnál...

— A furdóközönség szervezkedésére az augusztus 20-án délután 5-7 óráig a Kossuth-kutnál...

— A furdóközönség szervezkedésére az augusztus 20-án délután 5-7 óráig a Kossuth-kutnál...

— A furdóközönség szervezkedésére az augusztus 20-án délután 5-7 óráig a Kossuth-kutnál...

— A furdóközönség szervezkedésére az augusztus 20-án délután 5-7 óráig a Kossuth-kutnál...

EGYETERTÉS, CSÜTÖRTÖK, SZEPTEMBER 4.

— Öngyilkos leány. A szent-erdői-uton felkaszott magát és meghalt Kurda Czeczina családleány.

— Eligázolt gyermek. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

gyűlési képviselő Bakia Danu ezredes Bukaresból, Gombosy Ignác kereskedő Newyorkból, C. K. Bukie nyug. tábornok Londonból, özv. Urmánycz Jánosné földművelő, gr. Lázár Jenő országgy. képviselő, Gálffy Sándorné jószágigazgató, Veres Dénes alispán, Harmath Lujza irónő, Oell Ferencz miniszteri tanácsos, Vahay Sándor országgy. képviselő, B. N. E. Gilyén Árpád es. és kir. kamarás, honv. százados stb.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

— Földrajz. A budai főutczában egy omnibusz elgázolt Lutterati Ferenc mázoló Rudolf nevű kis fiát.

egészen megtöltötte, nem is fukarkodott tetszésének nyilvánításával. Így aztán az örövendes viszonylatát a különben is szép, élvezetes előadás meg a nagy számmal megjelent közönség még örövendesebbé tette.

— A népszínházban ma este Blaha Lujza első feljött a «Nani»-t adták. A közönség zsufolással megtöltötte a nézőtér és Blaha Lujza kívül igen rokonzenes fogadta Németh Józsefet is, ki szintén a népszínház feljött.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

— A tokaji túzkárosulatok segélyezésére. Andrássy Giza gr., Hadik-Barkóczy Endre gr., Hadik Sándor gr., Károlyi László gr., Dr. Sennyey István és Csabócsky Lajos orsz. képviselő mozgalom indították és a budapesti előkelő ifjúság köréből alakult bizottság társaságában szeptember első felében a fővárosi vígidő szíjterében hangversennyel egybekötött tőnzimngalmat rendeznek.

tek csak üdvözlendők kaszabolták meg egy kicsit. A téraparancsok egyes irói bizottsága a budapesti téraparancsot vezényel bírósági alkáltsárrá, a melyre a bíróság Richter Antal bírót, az ügyész dr. Graf Antal kir. aligysézt küldötte ki. Katonai vizsgálói Adolf százados-hadmírör megbizva a részálattal. A vegyes bíróság ma délelőtt kihallgatta a panaszt, a ki a kardtámasz dolgát akknt mondta el, mint az már ismertetve volt. — Megemlítjük még, hogy a bevádolt Predovics föladny vizsgálati fogságában van.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

— Eljegyzések. Karolay Karolayffy Endre orsz. levellárri tanársegéd eljegyzette szkezi Beer Hontát. — Morétt Rézsi írótt képraportör Pöszonyban jegyet váltott Anay Augustával, Hnady pozsonyveggy földbírókó leányával. — Dr. Reinhold Lázár Bécsebtől eljegyzette Mezey Zsófiát Déva-Ványáról. — Gross Herman abau-szántói kereskedő eljegyzette Singer Bertát, Singer Adolf leányát Liptó-Dovallörre.

Pontban 7 órakor... és legelőször Jägerhammer altábornagy... meg, kitől megkerdezők... sőt többek közt... hogy Teschen...

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.

— A közönség köréből. A rendőrség azt a téves értesítést adta a lapoknak, hogy mi Répassy Mihály körházi szolgát s társait megerült, Est megfőzök, mert nem, hanem elő bántalmazták... Marton Lajos. 2218. Marton Sándor.







KIS HIRLAPJAINK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

E-a. A-a. Nyakkendők... Eladás. Hamzást és új pénz-szekrények... Gyógyászati... Nem szédülés...

A világ legjobb fenyőmáza Bécs... Eladó ház... Szávosztó Emil... Alkalmazást keres...

UNIKUM kizárólag szabadalmazott kézi vetőgép... Okleveles magyar tanító... Tapasztalt német nevelőnök... Lakás és bérlet... Oktatás... Vidékre...

Boár György gyógyszerár... Magas jutalékok... Kétféle... Mindenki... GUMMI! Fontos sérvben szenvedőknek! Raktárban tulhalmozása miatt... MOLNÁR VILMOS sérvkötő és keztyűgyár... GUMMI és hálópapír legújabb... BOSZNA HERZEGOVINA... ASBÓTH JÁNOS... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

Magas jutalékok... Kétféle... Mindenki... GUMMI! Fontos sérvben szenvedőknek! Raktárban tulhalmozása miatt... MOLNÁR VILMOS sérvkötő és keztyűgyár... GUMMI és hálópapír legújabb... BOSZNA HERZEGOVINA... ASBÓTH JÁNOS... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

Az orosz császári kormán... Ritka szép káposzta-repczét... MAUTHNER ÖDÖN... Több mint 10,000 darab iskola-, tan- és segédkönyvek... ABBAZIA QUISISANA... Pályázat... Egyéves önkénteseknek teljes felszerelést... RUSTON, PROCTOR és TÁRSA BUDAPESTEN... Gőzmozgonyok felállandó gőzgépek... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Bécs, I. ker., Stefansplatz Nr. 6 (Zwettlhof)...

IGÉRVÉNYEK... SÁRKÁNY polgári és urasági butor-termei... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

Pályázat tanári állásokra... REISS H. JÓZSEF asztalos butor-gyárát... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

GUMMI! Fontos sérvben szenvedőknek! Raktárban tulhalmozása miatt... MOLNÁR VILMOS sérvkötő és keztyűgyár... GUMMI és hálópapír legújabb... BOSZNA HERZEGOVINA... ASBÓTH JÁNOS... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

MEIDINGER-OFEN... VÉRSZEGÉNYSGYÉG ÉS SÁPKÓR ELLEN... Pályázat... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

ABBAZIA QUISISANA... Pályázat... Egyéves önkénteseknek teljes felszerelést... RUSTON, PROCTOR és TÁRSA BUDAPESTEN... Gőzmozgonyok felállandó gőzgépek... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Bécs, I. ker., Stefansplatz Nr. 6 (Zwettlhof)...

SÁRKÁNY polgári és urasági butor-termei... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

Pályázat tanári állásokra... REISS H. JÓZSEF asztalos butor-gyárát... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

GUMMI! Fontos sérvben szenvedőknek! Raktárban tulhalmozása miatt... MOLNÁR VILMOS sérvkötő és keztyűgyár... GUMMI és hálópapír legújabb... BOSZNA HERZEGOVINA... ASBÓTH JÁNOS... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

MEIDINGER-OFEN... VÉRSZEGÉNYSGYÉG ÉS SÁPKÓR ELLEN... Pályázat... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

ABBAZIA QUISISANA... Pályázat... Egyéves önkénteseknek teljes felszerelést... RUSTON, PROCTOR és TÁRSA BUDAPESTEN... Gőzmozgonyok felállandó gőzgépek... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Bécs, I. ker., Stefansplatz Nr. 6 (Zwettlhof)...

SÁRKÁNY polgári és urasági butor-termei... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

Pályázat tanári állásokra... REISS H. JÓZSEF asztalos butor-gyárát... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

GUMMI! Fontos sérvben szenvedőknek! Raktárban tulhalmozása miatt... MOLNÁR VILMOS sérvkötő és keztyűgyár... GUMMI és hálópapír legújabb... BOSZNA HERZEGOVINA... ASBÓTH JÁNOS... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

MEIDINGER-OFEN... VÉRSZEGÉNYSGYÉG ÉS SÁPKÓR ELLEN... Pályázat... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

ABBAZIA QUISISANA... Pályázat... Egyéves önkénteseknek teljes felszerelést... RUSTON, PROCTOR és TÁRSA BUDAPESTEN... Gőzmozgonyok felállandó gőzgépek... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Dr. Gölis-féle egyetememes emésztő por... Bécs, I. ker., Stefansplatz Nr. 6 (Zwettlhof)...

SÁRKÁNY polgári és urasági butor-termei... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

Pályázat tanári állásokra... REISS H. JÓZSEF asztalos butor-gyárát... CREOLINUM HUMMERSON FISCHER és HEIDBERG... TITKOS betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... SÁRKÁNY és SCHÜTZ butor-gyári raktárt... SÁRKÁNY és SCHÜTZ... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros... MÜLLER J. L. szappan gyáros...

GUMMI! Fontos sérvben szenvedőknek! Raktárban tulhalmozása miatt... MOLNÁR VILMOS sérvkötő és keztyűgyár... GUMMI és hálópapír legújabb... BOSZNA HERZEGOVINA... ASBÓTH JÁNOS... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...

MEIDINGER-OFEN... VÉRSZEGÉNYSGYÉG ÉS SÁPKÓR ELLEN... Pályázat... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm... HULLMÓSSÁG VÁLIK... CARL POLT... Ily szép hosszú haj... Rezeda fodorító hajkenőcsöm...